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Останній робочий день квітня перед травневими святами у бібліотеці
був ударним. У нас відбулося відкриття українського народознавчого
куточка. 
  Куточок української культури та народних традицій розташувався у
залі абонементу старшого відділу обслуговування читачів, де для вас
відкриваються двері старовинної української хати. Атмосферу
давнини, що була реальністю пращурів, створюють експонати
експозиції, які ми ретельно збирали протягом 4-х місяців.           

  

На експозиції представлені оригінальні предмети одягу,
побутовий посуд, господарське приладдя, рушники, хустки,
народна творчість. Кожен із представлених експонатів має
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свою історію та є частиною загальної історії українського
народу, його світогляду та культури. Тут ви побачите
різноманітні знаряддя для прядіння: прядку, гребені,
мотовило. Зверніть увагу на колекцію старовинних
рушників. Традиційно у кожній хаті на видному місці висіло
кілька видів рушників: «утирач», «стирок», «покутник»,
«божник». Окремо зберігалися ритуальні рушники. Про
значення того чи іншого виду рушника та про колористику
й орнаменталістику, представлену на них, ви можете
довідатися у бібліотеці.          
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На побіленій печі вас зустріне привітна
господиня, вбрана у традиційний
український костюм, яка береже затишок
нашого маленького музею. Усіх цікавих та
уважних відвідувачів своєї хати вона радо
пригостить цукерками.    На відкритті
бібліотекарка Ольга Володимирівна провела
для перших відвідувачів куточка  авторську
екскурсію предметами експозиції і оживила
кожен з них, прочинивши їх історію
створення, призначення, придбання
бібліотекою, нерозривно пов’язаною з їх
колишніми власниками. Екскурсія буде
повторюватися за потребою і проханнями
наших читачів.     Н
ародознавча експозиція працюватиме в
бібліотеці постійно. Вивчати історію та
культуру можна не тільки в книжках,
предмети та візуальні матеріали часто
говорять гучніше за тексти. Приходьте та
поринайте у власну історію.
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